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מרובעים – מקביליות
· מרובע – מצולע  בעל  4  צלעות.
· שם  המרובע – כסדר  רציף  של  קדקודיו.
1. מי  מהשמות  מתאים  למרובע  שבשרטוט:  מרובע  1.  ABCD,  2.  ABDC   3.  BADC  ?
· צלעות  סמוכות  במרובע:  צלעות  שיש  להן  קדקוד  משותף.
2. מי  מצמדי  צלעות  המרובע  הן  צלעות  סמוכות:  1.  AB,DC  2.  AD,AB  3.  BC,AB ?
· צלעות  נגדיות  במרובע:  צלעות  ללא  קדקוד  משותף.
3. מי  מצמדי  צלעות  המרובע  הן  צלעות  נגדיות:  1.  AB,DC  2.  AD,AB  3.  BC,AD ? 
· זוויות  סמוכות  במרובע:  זוויות  שיש  להן  שוק  משותפת.
4. מי  מצמדי  זוויות  המרובע  הן  זוויות  סמוכות:  1. (,(   2. (, (  3. (, ( ?
· זוויות  נגדיות  במרובע:  זוויות  ללא  שוק  משותפת.
5. מי  מצמדי  זוויות  המרובע  הן  זוויות  נגדיות:  1.  (, (  2.  (, (  3.  (,( ? 
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סכום  הזוויות  במרובע :  ___(__ - 2) = ___
· ישנם  מספר  סוגי  מרובעים.  למשל  ריבוע  הוא  מקרה  פרטי  של  מרובע.
· מקבילית:  מרובע  שצלעותיו  הנגדיות  מקבילות  זו  לזו. 
        AB||DC  , AD||BC  (  ABCD  מקבילית.

7. [image: image3.png]


אחת   הזוויות  במקבילית  גדולה  פי  3  מהזווית  הסמוכה  לה.
מהן  זוויות  המקבילית ?
· נתון:  AB||DC,  AD||BC

· נחשב  את  ערכי  (,( ,( ,( 
· נסמן:  ( = 3(
BC||AD  ___  (  __ + __ = __ (___________) (  ( = __  (  ( = __.
AD||BC ( ______________________________________________________
· תשובות:  1. 1,2  2. 2,3  3. 1,3  4.  1,3  5.  2,3  6. 3600  7.  1350,450,1350,450
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עבודה  נעימה
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